

CORRECTION *The Journal of Cell Biology*

Hoshina et al., Vol. 97, No. 4, October 1983

Inside back cover, the entry in the Contents for this article should read:

1200 **Cytological distribution of chorionic gonadotropin subunit and placental lactogen messenger RNA in neoplasms derived from human placenta.** M. Hoshina, R. Husa, R. Pattillo, and I. Boime
